
À PARTIR DU JEUDI 8.5. À PARTIR DU LUNDI 12.5.

Nous te prions de noter que les offres spéciales sont disponibles en quanti-
tés limitées. Il se peut donc que des produits s’épuisent rapidement en raison 
de la forte demande. Nous te remercions de ta compréhension. Pas de vente 
en gros. Tous les prix s’entendent en CHF. Sous réserve de fautes de frappe et  
d’impression. © 2025 ALDI SUISSE AG

SERVICE CLIENTS

LUN – VEN	 8.00 – 19.00 
SAM	 8.00 – 17.00 
Téléphone	 058 211 08 00 
	 aldi-suisse.ch/fr/contact

RECHERCHE FILIALES

Horaires d’ouverture 
Recherche d’itinéraires 
Plans d’accès

aldi-suisse.ch/filiales

Ce support publicitaire 
est imprimé sur du 

papier certifié FSC®.
Semaine 19
Split 3

En raison de la dépendance aux chaînes de livraison internationales, nous ne pouvons pas toujours garantir que certains articles en action soient livrés à temps dans les filiales.  
Merci de bien vouloir te renseigner en ligne sur www.aldi-suisse.ch concernant le statut de ton article souhaité.

NOS MEILLEURES
ACTIONS

DU JEUDI 8.5. AU MERCREDI 14.5. | SUPERDEAL

FUMER TUE, ARRÊTE DÈS MAINTENANT.

KNOPPERS
8 x 25 g
(*disponible en pack de 8 uniquement)
813520

1.99

-39%
le pack de 8* 3.29

1.-/100 g

PIÈCE DE FILET DE PORC
env. 800 g
13516

COSTINE ROYAL
13126
Plus d’informations à la page 6

1.29

-35%
les 100 g 1.99

DÔLE 
DU VALAIS AOC
61159
Plus d’informations à la page 11

4.99

-37%
la bouteille 7.95

SÈCHE-CHEVEUX
842404
Plus d’informations à la page 18

CASQUE 
DE VÉLO
843048
Plus d’informations à la page 39

FENDANT AOC
12.5% vol.
0.75 litre
60202

4.79

-31%
la bouteille 6.95

6.39/litre WINSTON
BLUE 
BOX
10 x 20 cigarettes
60359

la cartouche

75.99

la pièce

14.99
​

EAU MINÉRALE NATURELLE
64355
Plus d’informations à la page 31

3.29

-50%
le pack de 6 6.60

SÉRUM EXPERT
vitamine C + AHA
30 ml
830597

la pièce

9.99
​

TOMATES MARMANDE
SUISSES

725555
Plus d’informations à la page 2

3.19

-28%
le kilo 4.49

disponible en permanence

le flacon

5.49
1.83/10 ml​

VOICI L’UN DES PRODUITS
VAINQUEURS

DU TEST

1.49

-33%
les 100 g 2.25

14.90/kg

DU JEUDI 8.5. AU SAMEDI 10.5.

Plus pour la vie.  
8. – 14.5.2025

AN
S



ALDI S’ENGAGE À BAISSER
LES PRIX

DOMINIC 
STRICKER

Tennis
ROMY  

TSCHOPP
Parasnowboard

Depuis 1970, elle offre un soutien financier à de nombreux 
espoirs sportifs suisses dans plus de 80 disciplines  
sportives, les aidant ainsi à atteindre les sommets. 

Avec plus de 11 millions de francs suisses par an, elle  
soutient plus de 1200 jeunes sportifs suisses prometteurs. 

L’alimentation et le sport vont de pair. C’est pourquoi  
ALDI SUISSE est partenaire platine de l’Aide sportive suisse.

QUE REPRÉSENTE  
L’AIDE SPORTIVE SUISSE?

PARTENAIRE

L’AIDE SPORTIVE SUISSE
FRAÎCHEUR OFFICIEL DE

POUR EN 
SAVOIR PLUS

SUPERDEAL DU JEUDI 8.5. AU MERCREDI 14.5.

TOMATES 
MARMANDE
SUISSES

725555

AVOCATS
mûrs à point, 
origine: voir emballage
2 pièces
67823

1.79

-28%
le paquet 2.49

POINTES 
D’ASPERGES
origine: Espagne
200 g
716364

MYRTILLES
origine: voir emballage
400 g
718190

2.89

-27%
le paquet 3.99

-.72/100 g

3.19

-28%
le kilo 4.49

Économise
jusqu’à  
28%
Faire ses courses, 
sans compromis

2.79

-26%
le paquet 3.79

1.40/100 g

32
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À PETIT PRIX
GRAND DÉLICE

disponible en permanence

le paquet

3.75
1.50/100 g

disponible en permanence

le paquet

2.79
1.12/100 g

MYRTILLES
origine:  voir emballage
250 g
718189

FRAMBOISES
origine:  
voir emballage
250 g
84023

AVANT DE COMMENCER:
Porter les framboises à ébullition avec un peu  
d’eau dans une casserole, les réduire en purée,  
les passer au tamis et les laisser refroidir. Pour le  
fond croustillant, écraser les biscuits au beurre,  
les mélanger avec le beurre fondu et les presser  
dans un moule recouvert de papier sulfurisé.  
Mettre au frais jusqu’à ce que la base soit ferme.

PRÉPARATION:
Dans un saladier, battre les œufs, le sucre, le 
sucre vanillé et le sel au bain-marie jusqu’à 
ce que le mélange atteigne 72 °C et devienne 
mousseux. Continuer à mélanger dans un robot de 
cuisine jusqu’à ce que la préparation refroidisse. 
Mélanger avec les 2/3 des framboises, incorporer 
délicatement la crème fouettée et le zeste de 
citron. Verser le mélange sur le fond croustillant, 
ajouter les framboises restantes pour créer un 
effet «tourbillon». Laisser prendre au congélateur 
pendant une nuit. Garnir à volonté avec des fruits 
frais et des biscuits au beurre.

INGRÉDIENTS:
	� 500 g de framboises

	� 160 g de biscuits au 
beurre en forme de 
cœurs

	 100 g de beurre

	 4 œufs

	 150 g de sucre

	 1 sachet de sucre vanillé

	 1 pincée de sel

	� 300 g de crème entière

	� 2 citrons (zestes)

	�� quelques baies  
fraîches et de la 
menthe pour garnir

Tages Anzeiger, 24.3.2025

«… Pour terminer mes courses, je passe chez Aldi près de la gare. 

Je vais directement au rayon des viandes pour savoir si les cuisses 

de poulet y sont encore moins chère que chez Lidl. Réponse: ici, 

les cuisses de poulet sont affichées au prix de 5.49 francs…»

ENDROIT POUR FAIRE
LE MEILLEUR

COURSESSES

DANS NOTRE ASSORTIMENT

54
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AUSSI BONNE

VIANDE
N’A JAMAIS ÉTÉ 
LA

ET ACCESSIBLE

COSTINE ROYAL
env. 1 kg/Allemagne
13126

1.29

-35%
les 100 g 1.99

12.90/kg

BROCHETTES DE 
POULET À GRILLER
600 g
61209

6.99

-30%
le paquet 9.99

11.65/kg

SAUCISSES  
OLMA-SCHÜBLIG
4 x 280 g
731787

PAUPIETTES
600 g
731278

ENTRECÔTE DRY AGED
env. 250 g/Irlande
725008

ACTION 
à partir du jeudi 8.5.

dans la limite des stocks 
disponibles

16.65/kg

le paquet

9.99

ACTION 
à partir du jeudi 8.5.

dans la limite des stocks 
disponibles

8.92/kg

le paquet

9.99

ACTION 
à partir du jeudi 8.5.

dans la limite des stocks 
disponibles

51.90/kg

les 100 g

5.19

FILET DE PORC 
BARDÉ DE LARD
env. 800 g
724999

ACTION 
à partir du jeudi 8.5.

dans la limite des stocks 
disponibles

31.90/kg

les 100 g

3.19

Économise
jusqu’à  
35%
Faire ses courses, 
sans compromis

SUPERDEAL DU JEUDI 8.5. AU MERCREDI 14.5.

76
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CHAMPIONS DU SERVICE
SUISSE 2024

NOUVEAU
ASSORTIMENT

DANS NOTRE

Découvre la vie à la ferme 
lors d’une visite d’étable

paysanssuisses.ch

Renseignements 
dès maintenant sur: Sponsor principal

   UNE EXPÉRIENCE
POUR TOUTE LA

 FAMILLE
YOGOURT À LA 
GRECQUE NATURE
500 g
743383

Un délicieux 
yogourt à la grecque 

au lait de Suisse 
orientale.

AMANDES ENTIÈRES
200 g
809851

Les amandes 
aident à combler les 

fringales et stimulent 
efficacement 
le système 

immunitaire.

disponible en permanence

le pot

2.19
-.44/100 g

disponible en permanence

le paquet

2.49
1.25/100 g

DANS NOTRE ASSORTIMENT
ANS
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BIÈRE 
AMBRÉE
5.5% vol.
0.5 litre
728261

CERVELAS
200 g
61192

DÔLE DU 
VALAIS AOC
13% vol.
0.75 litre
61159

FROMAGE À LA 
CRÈME DE SUISSE 
ORIENTALE
•	doux, ou
•	corsé
250 g
722222

BLOC DE FRO-
MAGE À RACLETTE
env. 700 g
61308

FROMAGE À 
RACLETTE EN 
TRANCHES
400 g
61234

JAMBON CRU
SUISSE
100 g
29124

BIÈRE 
SPÉCIALE
5.2% vol.
0.5 litre
719157

TILSIT
doux
250 g
716456

4.99

-37%
la bouteille 7.95

6.65/litre-.55

-30%
la canette -.79

-.11/100 ml

-.59

-33%
la canette -.89

-.12/100 ml

2.39

-31%
la pièce 3.49

-.96/100 g

2.29

-34%
le paquet 3.49

​

7.90

-38%
le kilo 12.90

​

3.89

-34%
le paquet 5.95

-.97/100 g

-.99

-52%
le paquet 2.09

-.50/100 g

FROMAGE À RACLETTE  
EN TRANCHES
différentes sortes
300 g
33952

3.99

-36%
le paquet 6.29

1.33/100 g

CHIPOLATAS 
DE VEAU
200 g
60419

CHIPOLATAS 
DE VOLAILLE
11 x 25 g
712622

2.49

-28%
le paquet 3.49

1.25/100 g

BACON SUISSE
200 g
60122

2.89

-27%
le paquet 3.99

1.45/100 g

NOCCO 
BOISSON BCAA
différentes sortes
330 ml
711094

2.99

-48%
le paquet 5.79

1.09/100 g

SCHULTENBRÄU
BIÈRE BLANCHE 
AU PAMPLE-
MOUSSE
sans alcool
0.5 litre
839055

-.45

-23%
la canette -.59

-.90/litre

SCHULTENBRÄU
BIÈRE BLANCHE 
AU PAMPLE-
MOUSSE
2.5% vol.
0.5 litre
839056

-.45

-23%
la canette -.59

-.90/litre

SCHULTENBRÄU
PANACHÉ 
AU CITRON
2% vol.
0.5 litre
839054

-.45

-23%
la canette -.59

-.90/litre

autres
sortes

1.95

-22%
la canette 2.50

-.59/100 ml

par rapport à la concurrence

2.49

-21%
la pièce 3.19

1.-/100 g

Économise
jusqu’à  
52%
Faire ses courses, 
sans compromis

disponible dès  
le 8.5.2025

SUPERDEAL DU JEUDI 8.5. AU MERCREDI 14.5.

1110
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PRÉPARATION:
1. �Éplucher les pommes de terre et les râper 

grossièrement. Presser les pommes de terre râpées 
dans un torchon propre pour éliminer l’excès de jus.

2. �Faire chauffer 2 cuillères à soupe de beurre dans 
une grande poêle, y ajouter les pommes de terre 
et former une galette plate. Cuire 10 minutes à 
feu moyen, jusqu’à ce que le dessous soit doré. 
Retourner délicatement et faire dorer de l’autre 
côté.

3. �Dans une deuxième poêle, faire fondre 1 cuillère 
à soupe de beurre, ajouter l’oignon haché et les 
champignons émincés et faire revenir pendant 
environ 5 minutes.

4. �Couper le veau en lanières, l’ajouter aux 
champignons et aux oignons et faire revenir 
jusqu’à ce que la viande soit cuite.

5. �Ajouter le vin blanc et porter brièvement à 
ébullition. Incorporer la crème, assaisonner avec 
du cumin, du sel et du poivre. Laisser mijoter la 
sauce à la crème à feu doux pendant environ 
10 minutes, jusqu’à ce qu’elle épaississe.

6. �Dresser les röstis sur des assiettes et répartir 
l’émincé à la zurichoise et la sauce à la crème  
par-dessus. Servir et déguster.

INGRÉDIENTS:
	 800 g de pommes  

	 de terre

	 3 cs de beurre de 	
	 pâturage BIO

	 1 oignon jaune

	 200 g de pleurotes

	� 400 g de viande  
de veau

	 100 ml de Famoso

	 100 ml de crème 	
	 fouettée

	� 1 cc de cumin

	 1 cc de sel des Alpes 
	 de Bad Reichenhaller

	� 1 cc d’épices

TON PORTE-MONNAIE
GRAND GAGNANT:

LE

POMMES DE TERRE
origine: voir emballage
3 kg
731117

BEURRE BIO
200 g
721388

ÉMINCÉ 
DE VEAU 
env. 250 g
742834

PLEUROTES
origine: Pologne
200 g
745050

FAMOSO 
RUBICONE IGT
12% vol.
0.75 litre
849474

CRÈME  
ENTIÈRE 35%
2.5 dl
61337

le paquet

3.49
1.75/100 g

disponible en permanence

le paquet

3.59
1.20/kg

disponible en permanence

les 100 g

3.51

disponible en permanence

la brique

2.15
-.86/100 ml

disponible en permanence

la pièce

4.49
2.25/100 g

disponible en permanence

la bouteille

4.99
6.65/litre

disponible en permanence

OIGNONS  
JAUNES
origine: voir emballage
739500

disponible en permanence

le kilo

1.49

DANS NOTRE ASSORTIMENT
ANS
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2

PLATEAU DE  
LIT EN BAMBOU
844113

SET DE LINGES  
EN ÉPONGE BASIQUE
•	linge de douche, dimensions: 70 × 140 cm, ou
•	essuie-mains, 2 pièces, 

dimensions: 50 × 100 cm
842042

BROSSE 
WC PLATE
•	design élégant
•	dimensions:  

7.7 × 11.4 × 53 cm
840555

la pièce

4.99
​

ROULEAU DE MASSAGE EN BOIS
•	idéal pour un massage bienfaisant
•	améliore la circulation sanguine dans la zone massée
841964

la pièce

4.99
​

ACCESSOIRES 
MAGNÉTIQUES
•	distributeur de savon: bonne stabi-

lité grâce aux aimants sur le fond, ou
•	porte-savon en verre: avec support 

mural, montage par collage, ou
•	gobelet en céramique pour brosse 

à dents: bonne stabilité grâce aux 
aimants sur le fond

841456

SET DE PARFUM 
D’AMBIANCE AUX 
HUILES ESSENTIELLES
•	dans un flacon de verre avec  

8 bâtonnets en rotin
•	embaume pendant 6 semaines
90 ml
843425

le set

4.99
​

ORGANISEUR  
COSMÉTIQUE EN ACRYLIQUE
parfait pour organiser correctement  
tes accessoires cosmétiques
840403

la pièce

6.99
​

BOUGIES SCANDINAVE EN BÉTON
•	bougies à la citronnelle dans un style scandinave
•	durée de combustion: 30 heures
•	différentes couleurs et formes
846463

SET POUR LAVABO
en résine
•	distributeur de savon,
•	support pour brosse à dents et
•	porte-savon
841868

le set

7.99
​

FILET À LINGE
•	sacs à linge, 3 pièces, ou
•	sacs pour soutiens-gorge, 

2 pièces, ou
•	sac pour chaussures, ou
•	sac à linge de voyage
840722

la pièce/le set

2.99
​

autres coloris:

la pièce/le paquet

5.99
​

SET DE LINGES EN 
ÉPONGE «SCANDI»
100% coton
•	linge de douche, dimensions: 

70 × 140 cm, ou
•	essuie-mains, 2 pièces, 

dimensions: 50 × 100 cm
845775

1

2

autres coloris:

autre
sortes

autres variantes

autres  
variantes

autres  
variantes

autres 
variantes

autres  
variantes

autre 
coloris

autre 
coloris

la pièce

11.99
​

ACCESSOIRES

À L’IMBATTABLE
DE SALLE DE

la pièce/le paquet

3.99
​

la pièce

5.99
​

ACCESSOIRES DE  
SALLE DE BAIN
•	raclette de douche, ou
•	tête de brosse en TPE, ou
•	support pour papier hygiénique, ou
•	brosse WC plate avec tête en TPE, ou
•	brosse WC avec tête en TPE
841454

la pièce

2.99
​

SUPPORTS POUR 
LA SALLE DE BAIN
montage par collage
•	porte-serviette, 2 pièces, ou
•	serviteur de douche, 1 pièce, ou
•	panier de douche, 1 pièce
841452

la pièce/le set

6.99
​

la pièce

6.99
​

PRIX
ALDI

BAIN

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

1514
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KIT POUR 
SOURCILS
•	brun clair, ou
•	marron foncé, ou
•	noir
735536

la boîte

9.95
​

COLORATION BASELINE
différentes sortes
747719

LAQUE
•	volume & hold, ou
•	ultra strong
2 x 250 ml
(*disponible en pack de  
2 uniquement)
736913

le pack de 2*

6.89
1.39/100 ml

CIRE COIFFANTE 
MAX HOLD
150 ml
740271

le pot

5.89
3.93/100 ml

BEAUTÉ
AU

ET SOIN

PRIX 
PHARES

autres
coloris

la boîte

5.39
​

DENTIFRICE 
FRESH BLUE
3 x 100 ml
(*disponible en pack de 3 uniquement)
746173

DENTIFRICE  
MAX FRESH OU  
MAX WHITE
3 x 75 ml
(*disponible en pack de 3 uniquement)
746188

DÉODORANT
différentes sortes
2 x 150 ml/2 x 50 ml
(*disponible en pack de  
2 uniquement)
736348

BAIN 
MOUSSANT
•	original, ou 
•	relaxing, ou
•	moisturizing
600 ml
747172

DUO DE GEL 
DOUCHE
•	original, ou 
•	relaxing, ou
•	moisturizing
2 x 250 ml
(*disponible en pack de 
2 uniquement)
747173

BAIN DE BOUCHE  
PLAX COOL MINT 
2 x 500 ml
(*disponible en pack de 2 uniquement)
746163

le pack de 3*

6.59
2.17/100 ml

le pack de 3*

5.95
2.64/100 ml

le flacon

4.49
7.48/litre

le pack de 2*

5.49
1.10/100 ml

le pack de 2*

8.95

BROSSES À 
DENTS DEEP 
CLEAN
3 pièces
746184

le paquet

9.79
3.26/pièce

autres
sortes

autre
sorte

autre
sorte

PRIX PHARES

le pack de 2*

7.95
2.65/5.30/100 ml

PRIX
ALDI PRIX

ALDI

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

1716
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SHAMPOOING 
ANTIPELLICULAIRE
•	classic clean, ou
•	apple fresh, ou
•	citrus fresh
800 ml
738160

le flacon

9.95
12.44/litre

CRÈME 
HYDRATANTE
pieds et ongles
75 ml
85639

le tube

4.99
6.65/100 ml

MASQUE POUR 
LES PIEDS
huile de macadamia
1 paire
737968

la paire

4.99
​

MASQUE POUR 
LES PIEDS
aloe vera
1 paire
737967

la paire

4.99
​

SERVIETTE TURBAN
turban, 2 pièces
•	avec bandeau, ou
•	avec brosse à cheveux
733898

le set

4.99
​

autre 
sorte

autres sets:

autre 
coloris

1

1

STYLO ANTIFONGIQUE 
DES ONGLES
•	aide à traiter les mycoses des ongles
•	peut protéger contre de nouvelles  

infections 
4 ml
49921

produit médical*

la boîte

9.99
24.98/10 ml

*Impérativement consulter la notice d’utilisation 
et se conformer aux consignes de sécurité spécifiques.

CRÈME ANTI- 
CALLOSITÉS
intensive
75 ml
85641

la pièce

7.95
10.60/100 ml

SÈCHE-CHEVEUX
•	fonction air froid
•	3 températures et vitesses réglables
•	témoin LED pour les différents modes
842404

la pièce

14.99
​

autre coloris:

ACCESSOIRES  
DE DOUCHE
différentes sortes
830588

la pièce/le paquet

3.89

autres  
variantes

ETSAINE
RAYONNANTE

AU

UNE PEAU

PRIX
ALDI

Hotel Dell’Angelo***
LOCARNO

1 nuit – 7 nuits
Référence du voyage: 9801051

*1 nuit, petit-déjeuner, CD, p. ex. 02.11. – 03.11.25

AU
VACANCES EN SUISSE 

PRIX
ALDI

TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

Ces prestations sont incluses
•  petit-déjeuner sous forme de buffet ou  

demi-pension
• Ticino Ticket

Points forts
• promenade au bord du lac à proximité immédiate
• restaurant-pizzeria sur place
• deux terrasses panoramiques sur le toit

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch

1 nuit dès

53.-
par personne*

directement sur la Piazza Grande

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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SPRAY DOUCHE 
EXPRESS
800 ml
744744

SPRAY NETTOYANT
2 x 800 ml
(*disponible en pack de 2 uniquement)
744743

Recommande- 
nous et gagne un     

bon d’achat ALDI SUISSE 
de CHF 50.-.  

Code: MUTTERTAG2025

LIQUIDE 
VAISSELLE 
SQUEEZE MAX POWER
545 ml
746639

LIQUIDE 
VAISSELLE 
ORIGINAL
900 ml
734436

CAPSULES LAVE- 
VAISSELLE PLATINUM
81 capsules
747529

CAPSULES LAVE-VAIS-
SELLE AIO ORIGINAL
71 capsules
747528

FRESH DISC
•	mango verse, ou
•	fresh lime, ou
•	azure lagoon
36 ml
746360

ACTIVE CLEAN
•	citrus splash, ou
•	ocean wave
2 x 38.6 g
746367

GEL ACTION 
INTENSE
différentes sortes
3 x 750 ml
746368

RECHARGE 
FRESH DISC
différentes sortes
2 x 36 ml
746365

BLOCS WC
•	blue, ou
•	virtual violet 
36 g
746366

Commander dès maintenant:

ou au 0900 959 959 
(appel gratuit)

aldi-mobile.ch/fr/campaign

*�Seuls les clients ALDI MOBILE existants recevront un 
bon d’achat de 50 CHF après leur recommandation. 

ABO SWISS
MAINTENANT OU JAMAIS:

Tout illimité en Suisse 
+ 1 Go de roaming à l’étranger

16.90

ACTION
par mois 24.90

du 4.5. au 13.5.2025

CHF

UNLIMITED

14.99

-54%
le paquet 32.83

-.19/cycle de lavage

par rapport à la concurrence

12.99

-30%
le paquet 18.68

-.18/cycle de lavage

par rapport à la concurrence

9.99

-27%
le pack de 2* 13.80

6.24/litre

par rapport à la concurrence

4.99

-36%
le spray 7.90

6.24/litre

par rapport à la concurrence

3.49

-38%
le flacon 5.70

3.88/litre

par rapport à la concurrence

8.95

-33%
le paquet 13.50

3.97/litre

par rapport à la concurrence

4.95

-50%
le paquet 9.90

6.87/100 ml

par rapport à la concurrence

3.49

-41%
le flacon 5.95

6.40/litre

par rapport à la concurrence

autres
sortes

autres
sortes

2.95

-25%
le paquet 3.95

-.81/10 g

par rapport à la concurrence

2.95

-40%
le paquet 4.95

4.09/50 ml

par rapport à la concurrence

le paquet

5.95
7.70/ 
100 g

ÉCLATANTE
PROPRETÉ

AU
PRIX
ALDI

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS

2120



VÊTEMENTS
CONFORTABLES

À PRIX
AVANTAGEUX

LUNETTES DE LECTURE TWO-TONE
dioptries: +1.0 à +3.0
839381

autres colorisle paquet

4.99
​

DÉBARDEUR POUR FEMMES
tailles: 36–46
2 pièces
843705

PYJAMA POUR FEMMES
tailles: 36–46
845384

la pièce

9.99
​

PANTALON 
POUR 
FEMMES
tailles: 36–46
841891

JEGGING 
POUR 
FEMMES
tailles: 36–44
839006

la pièce

9.99
​

la pièce

-.99
​

produit médical*

*Consulter impérativement la notice  
d’utilisation et se conformer aux consignes  
de sécurité spécifiques.

l’ensemble

6.99
​

autre 
variante

PYJAMA EN MOUSSELINE 
POUR FEMMES
tailles: 36–46
844991

l’ensemble/la pièce

7.99
​

la pièce

3.99
​

CHEMISE DE NUIT  
POUR FEMMES
tailles: 36–46
844231

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

2322

ANS



ROSES FAIRTRADE 
MAX HAVELAAR
différentes couleurs de fleurs, 
avec 14 tiges par bouquet*
843933

2

disponible en permanence

le bouquet

4.99
​

disponible en permanence

le bouquet

7.99
​

1 BOUQUET DE FLEURS 
PREMIUM
longueur des tiges: 60 cm, 9 tiges par bouquet, 
lié avec du gypsophile, différents coloris*
848924

2

2

2

1

*Vase non inclus

DE SUPERBES PRIX
POUR LES MAMANS

BOUQUET DE FÊTE  
DES MÈRES «AVEC AMOUR»
longueur des tiges: 50 cm, min. 16 tiges par bouquet, 
différentes combinaisons de couleurs
833435

BOUQUET DE FÊTE  
DES MÈRES «MERCI MAMAN»
longueur des tiges: 50 cm, min. 22 tiges par bouquet, 
avec pic décoratif, différentes combinaisons de couleurs
833440

autres
variantes

autres
variantes

autres
variantes

autres
coloris

le bouquet

9.99
le bouquet

14.99

MINI-ORCHIDÉE
dans un pot en céramique de 9 cm, hauteur 
avec le pot: min. 25 cm, différentes couleurs 
de fleurs avec étiquette servant de carte  
i pour l’intérieur, m arrosage régulier,  
h soleil à mi-ombre
746754

ROSE DANS UN POT EXCLUSIF
dans un cache-pot exclusif de 13 cm, hauteur: minimum 30 cm, 
différents modèles de cache-pot avec étoffe décorative, fleurs 
de différentes couleurs comme rose, blanc ou violet, u pour 
l’intérieur et l’extérieur, m arrosage régulier, s soleil
746759

la pièce

5.99
​

la pièce

4.99
​

BOUQUET DE  
FLEURISTE EXCLUSIF
longueur des tiges: 55 cm, 32 tiges par bouquet, avec pic 
décoratif et carte, différentes combinaisons de couleurs
833441

le bouquet

19.99
​

disponible à 
partir du 9.5.

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES DANS NOTRE ASSORTIMENT

25

ANS

24



autres
variétés

autres
variétés

TERREAU SANS  
TOURBE POUR FLEURS
terreau universel pour l’empotage et 
le rempotage des plantes à l’intérieur
40 litres
726343

2.99

-25%
le paquet 3.99

-.07/litre

article de saison

DISPONIBLE  UNIQUEMENT AU MARCHÉ DU  JARDINAGE ALDI

EUSTOMA
dans un pot de culture de 12 cm, fleurs 
de différentes couleurs: roses, blanches 
ou bleues, u pour l’intérieur et l’exté-
rieur, m arrosage régulier, h beaucoup 
de lumière, sans soleil direct
744695

MUFLIERS
dans un pot de culture de 17 cm, 
hauteur: 50 cm, fleurs de différentes 
couleurs, p. ex. jaune, rose ou blanc, 
a pour l’extérieur, m arrosage 
régulier, sh soleil à mi-ombre
745455

MARGUERITE DU MAROC
dans un pot de culture de 12 cm, hauteur: 18–25 cm, pour la  
plantation en pots et jardinières de balcon, a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier, s emplacement ensoleillé
745718

la pièce

2.49
​PIMENTS OU 

POIVRONS RARES
dans un pot de culture de 14 cm, plants de piments 
ou de poivrons de différentes variétés, pointu, 
gros, fort ou miniature a pour l’extérieur, 
m arrosage modéré, s emplacement ensoleillé*
706260

TRIO DE 
PÉTUNIAS
dans un pot de culture de 12 cm, différentes couleurs,  
a pour l’extérieur, m arrosage modéré,  
s emplacement ensoleillé
725839

ASSORTIMENT  
D’ARBUSTES
dans un pot de culture de 19 cm, 
hauteur: 80–90 cm, différentes 
variétés, comme la gentiane, le 
lantana ou le jasmin en pyramide 
a pour l’extérieur, m arrosage 
régulier, s emplacement  
ensoleillé*
746253

la pièce

9.99
​

PLANT DE TOMATE
dans un pot de culture de 12 cm, différentes 
variétés, charnue, datte, cerise ou Peretti
a pour l’extérieur, m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre*
735033

DISPONIBLE  

UNIQUEMENT AU 

MARCHÉ DU  

JARDINAGE ALDI

DISPONIBLE  UNIQUEMENT AU MARCHÉ DU  JARDINAGE ALDI

DIPLADÉNIA 
EN PYRAMIDE
dans un pot de culture de 
27 cm, hauteur: 150 cm, 
plante grimpante florifère 
avec de grandes fleurs dé-
coratives en forme de trom-
pettes (roses, rouges ou 
blanches) a pour l’exté-
rieur, m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre
725861

la pièce

49.99
​

HORTENSIA DE JARDIN
dans un pot de culture de 23 cm,  
hauteur avec le pot: 40 cm différentes  
variétés et couleurs, a pour l’extérieur,  
m arrosage régulier, s emplacement ensoleillé*
64373

autres
coloris

la pièce

7.99
​

HIBISCUS
dans un pot de culture de 13 cm, hauteur:  
38–45 cm, fleurs de différentes couleurs comme 
orange, rouge ou rose, a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier, s emplacement ensoleillé*
744541

la pièce

4.99
​

MENTHE
dans un pot de culture de 14 cm, différentes  
variétés comme la menthe fraise, la menthe  
ananas ou la menthe chocolat, a pour l’intérieur et 
l’extérieur, m arrosage régulier, sh soleil à mi-ombre*
745719

la pièce

2.29
​

autres
coloris

autre
coloris

autres
coloris

*Article disponible dans certaines filiales uniquement.

autres coloris

la pièce

3.79
​

la pièce

2.99
​

autres
variétés

autres
variétés

autres
coloris

la pièce

2.79
​

la pièce

1.79
​

PASSIFLORE 
EN PYRAMIDE
dans un pot de culture de 19 cm,  
hauteur: 70 cm, plante grimpante très 
florifère, dans un mélange de bleu et de 
blanc a pour l’extérieur, m arrosage 
régulier, sh soleil à mi-ombre*
744361

DIPLADENIA BICOLORE
dans un pot de culture de 14 ou 
19 cm, différentes couleurs de fleurs, 
a pour l’extérieur, m arrosage  
régulier, sh soleil à mi-ombre*
744939

la pièce

7.99
​

ARGOVIE 
Gebenstorf
Niederlenz
Oberentfelden
Reinach
Villmergen
Wohlen

APPENZELL 
RHODES-EXTÉ-
RIEURES 
Herisau

BÂLE 
CAMPAGNE
Aesch
Allschwil 
Hegenheimermattweg

Duggingen
Frenkendorf
Lausen
Therwil

BERNE
Belp
Gals
Heimberg
Interlaken
Kirchberg
Langnau
Tavannes
Zweisimmen

FRIBOURG
Bulle
Courgevaux
Guin
Marly
Romont

GRISONS
Ilanz
Landquart
Thusis

LUCERNE
Dierikon

Ermensee
Honau
Sursee
Wolhusen 

OBWALD
Sarnen

SCHAFFHOUSE
Schaffhouse

SCHWYZ
Ingenbohl- 
Brunnen 
Feusisberg
Küssnacht am 
Rigi
Siebnen

SOLEURE
Biberist
Egerkingen
Gerlafingen

Granges
Gretzenbach
Langendorf

ST- GALL
Altenrhein
Altstätten
Bazenheid
Flums
Gossau
Heerbrugg- 
Balgach
Niederuzwil
Sevelen
Saint-Gall 
Bruggen

Uznach
Wattwil
Zuzwil

THURGOVIE
Aadorf
Amriswil
Arbon

Bischofszell
Frauenfeld 
Wespenstrasse

Kreuzlingen 
Lengwilerstrasse

Kreuzlingen 
Tägerwilerstrasse

Romanshorn
Sirnach
Weinfelden

TESSIN
Agno
Arbedo-Castione
Biasca
Giubiasco
Locarno
Losone
Lugano-Pregassona
Mendrisio 
Mezzovico
Morbio Inferiore
Quartino
Riazzino- 
Lavertezzo

URI
Altdorf

VAUD
Bussigny
Châtillens
Montagny- 
près-Yverdon
Morges
Noville
Orbe
Payerne
Penthalaz
Vich

VALAIS
Brigue-Glis
Collombey-Muraz
Conthey
Martigny
Sion
Viège-Eyholz

ZOUG
Cham 
Alte Steinhauser- 
strasse

ZURICH
Dietikon 
Bernstrasse

Dübendorf
Embrach
Hinwil
Mönchaltorf
Otelfingen
Pfäffikon
Rüti
Turbenthal
Uster 
Loren

Wädenswil
Wetzikon
Winterthour Töss

MARCHÉS DU JARDINAGE ALDI

DU 24.4. AU 14.5.2025 SEULEMENT À L’EXTÉRIEUR  
DE CERTAINES FILIALES ALDI SUISSE

DISPONIBLE  

UNIQUEMENT AU 

MARCHÉ DU  

JARDINAGE ALDI
DISPONIBLE  

UNIQUEMENT AU 

MARCHÉ DU  

JARDINAGE ALDI

la pièce

2.49
​

la pièce

7.99
​

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS

2726



WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB

KNOPPERS
8 x 25 g
(*disponible en pack de 8 uniquement)
813520

LE BARCHESSE 
VALPOLICELLA 
RIPASSO DOC
14% vol.
0.75 litre
834680

MINI BOULETTES  
DE VIANDE HACHÉE
220 g
70753

MUCHO MÁS 
VINO TINTO
13.5% vol.
0.75 litre
730408

PIÈCE DE FILET DE PORC
env. 800 g
13516

CHIPS TUILES
•	salées, ou
•	au paprika, ou
•	sour cream & onion
175 g
10345

FUMER TUE, 
ARRÊTE DÈS MAINTENANT.

2.49

-34%
le paquet 3.79

1.13/100 g

1.99

-39%
le pack de 8* 3.29

1.-/100 g

1.29

-30%
la boîte 1.85

-.74/100 g

4.49

-35%
la bouteille 6.95

5.99/litre

3.99

-33%
la bouteille 5.99

5.32/litre

FENDANT AOC
12.5% vol.
0.75 litre
60202

4.79

-31%
la bouteille 6.95

6.39/litre

WINSTON
BLUE BOX
10 x 20 cigarettes
60359

la cartouche

75.99

ASSORTIMENT DE  
SUPPORTS POUR PIQUETS
•	support de plage pour piquets de 12–32 mm Ø, ou
•	support de balcon pour piquets de 35/40/54 mm Ø
845105

la pièce

3.49
​

TUYAU D’ARROSAGE FLEXIBLE
•	s’allonge de 7 à 15 m avec la pression de l’eau 
•	avec raccord de robinet et deux raccords de tuyaux
•	résiste aux UV
843686

la pièce

19.99
​

TABLE D’APPOINT EN PLASTIQUE
•	table, dimensions: 56 × 56 × 48 cm (Ø × h) et
•	plateau de table, dimensions:  

49.5 × 49.5 × 48 cm (Ø × h)
•	charge max.: 50 kg
845104

CHAISE PLIANTE 
EN PLASTIQUE
•	légère et portable
•	design empilable, peu encombrant
•	facile à nettoyer
845101

FAUTEUIL RELAX PLIABLE
•	résiste aux UV
•	dimensions de l’appui-tête réglable: 35 × 17 cm (L × l)
•	dimensions (ouvert): 160 × 64 × 81 cm (L × l × h)
•	dimensions (fermé): 96 × 64 × 14 cm (L × l × h)
•	dimensions en position verticale:  

97.5 × 64 × 107.5 cm (L × l × h)
•	charge max.: 102 kg
844240

CHAISE LONGUE 
EN ACIER
•	en acier thermolaqué
•	dimensions (pliée): 75.5 × 14 × 60 cm (L × l × h)
•	dimensions (dépliée): 189 × 60 × 33.5 cm (L × l × h)
845102

la pièce

39.99
​

PARASOL
•	1.80 m
•	structure en acier stable
•	déperlant et résistant  

aux intempéries
•	lestage minimum: 25 kg
844496

autre coloris:

la pièce

17.99
​

la pièce

9.99
​

la pièce

19.99
​

autre coloris:

la pièce

39.99
​

sans pied de parasol

0

COMMANDER  
EN LIGNE  

MAINTENANT:

1.49

-33%
les 100 g 2.25

14.90/kg

SUPERDEALDU JEUDI 8.5. AU SAMEDI 10.5.ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 8.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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FROMAGE AIL ET 
FINES HERBES
2 x 150 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
12710

FROMAGE AIL ET 
FINES HERBES
250 g
727420

la boîte

3.99
1.60/100 g

SARDINES 
À L’HUILE D’OLIVE
86.3 g
736845

FROMAGE EN  
TRANCHES LIGHT
270 g
726175

FROMAGE  
DE CHÈVRE
•	nature, ou
•	figue, ou
•	ciboulette
150 g
745705

la boîte

2.29
-.27/10 g

le pack de 2*

4.95
1.65/100 g

la pièce

3.29
2.19/100 g

ROSETTE 
DE LYON
80 g
721869

le paquet

3.99
4.99/100 g

JAMBON 
D’AUVERGNE 
IGP
80 g
721867

JAMBON 
SAVOYARD
80 g
721868

BAGUETTE 
BISTRO
•	tomate-fromage,  

ou
•	jambon, ou
•	champignon
250 g
733114

la boîte

3.49
1.40/100 g

CAPRICE DES DIEUX
300 g
73128

le paquet

3.99
4.99/100 g 4.99/100 g

le paquet

3.99

MONTAGNE 
NOIRE 
SAUCISSON 
IGP ARDÈCHE
300 g
730350

le paquet

9.99
3.33/100 g

EAU MINÉRALE 
NATURELLE
plate
6 x 1.5 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement) 
1.15 = la bouteille en vente à l’unité
64355

3.29

-50%
le pack de 6* 6.60

-.37/litre

autre 
sorte

FROMAGE EN 
TRANCHES
différentes  
sortes
150 g/130 g/100 g
842376

CAMEMBERT FRANÇAIS
•	corsé, ou
•	classique, ou
•	en portions
250 g/240 g
705254

1.89

-33%
la boîte 2.85

-.76/-.79/100 g

2.49

-28%
le paquet 3.49

1.66/1.92/2.49/100 g

le paquet

4.99
1.85/100 g

la pièce

4.99
1.66/100 g

BON APPÉTIT
AUX AMATEURS

DE BONNES AFFAIRES

MINI BABYBEL
PROTÉINES
10 x 22 g
(*disponible en pack de 10 uniquement)
746025

le pack de 10*

4.79
2.18/100 g

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS

3130



MADELEINES 
AU BEURRE
300 g
743254

LILLET BERRY 
READY TO DRINK
5% vol.
3 x 200 ml
(*disponible en pack de 3 uniquement)
747870

LILLET 
BLANC
17% vol.
0.75 litre
11728

la bouteille

14.95
19.93/litre

LILLET 
ROSÉ
17% vol.
0.75 litre
746496

CAPSULES DE CAFÉ
différentes sortes, compatibles  
avec les machines Nespresso® 
40 capsules
738408

autres  
sortes

le paquet

4.99
1.66/100 g

RUF 
HAPPY 
CAKE
•	tarte aux  

fraises, ou
•	tarte au citron
540 g
747366

la boîte

5.99
11.09/kg

le pack de 3*

11.95
19.92/ 
litre

la bouteille

14.95
19.93/litre

13.95

-30%
la boîte 19.95

-.35/pièce

par rapport à la concurrence

VIENNOISERIES 
FRANÇAISES
•	pains au chocolat, ou
•	croissants
230 g/210 g
745524

PRUNEAUX 
D’AGEN DÉNOYAUTÉS
500 g
739153

3.99

-42%
le paquet 6.95

-.80/100 g

par rapport à la concurrence

MACARONS
144 g
743653

CRÊPES 
FOURRÉES 
AU CHOCOLAT
240 g
738995

le paquet

2.29
-.95/100 g

GOLDÄHREN 
BAGUETTE CUITE  
DANS UN FOUR  
EN PIERRE
250 g
852253

le paquet

1.49
-.59/100 g

BONDUELLE 
PACK DE 2
•	maïs, ou
•	pois chiches, ou
•	haricots rouges
280 g/260 g/250 g
738007

CHIPS 
PAY- 
SANNES
150 g
748260

MOUTARDE FINS  
GOURMETS  
L’ORIGINALE
320 g
730501

le pot

4.19
1.31/100 g

le paquet

2.49
1.08/1.19/100 g

autre 
sorte

autre 
sorte

le paquet

2.49
-.89/ 
-.96/ 
1.-/ 
100 g

la boîte

3.99
2.77/100 g

le paquet

2.99
1.99/ 
100 g

OFFRES À PARTIR DU LUNDI 12.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

3332

ANS



BON APPETIT
FÜR SPARER

POINTE DE BRIE 
FRANÇAIS
classique
200 g
806474

CROISSANTS
200 g
706812

SALAMI FRANÇAIS
•	salami courbé, 250 g, ou
•	salami aux noisettes, 250 g, ou
•	bâtonnet de salami, 225 g
32679

PLATEAUX MÉDITERRANÉENS
•	français, ou
•	italien, ou
•	espagnol
100 g
59498

PAINS AU CHOCOLAT
360 g
811372

SPÉCIALITÉS  
DE FROMAGES 
FRANÇAIS À PÂTE MOLLE
différentes sortes
200 g/185 g/180 g/150 g
824799

disponible en permanence

la pièce

7.49
3.-/3.33/100 g

disponible en permanence

la pièce

1.79
-.90/100 g

disponible en permanence

la pièce

3.79
1.90/2.05/2.11/ 
2.53/100 g

disponible en permanence

le paquet

3.99
​

disponible en permanence

le paquet

1.69
-.85/100 g

FROMAGE FRANÇAIS 
EN TRANCHES
différentes sortes
200 g
813206

FROMAGE 
FRANÇAIS 
À PÂTE MOLLE
•	classique, ou 
•	léger
200 g
806572

autres 
sortes

autres 
sortes

disponible en permanence

la pièce

1.69
-.85/100 g

disponible en permanence

le paquet

2.49
-.69/100 g

disponible en permanence

le paquet

3.99
2.-/100 g

DÉLICES
FRANÇAIS À PRIX BAS

DANS NOTRE ASSORTIMENT

3534

ANS



LANTERNE SOLAIRE 
OSCILLANTE
•	différents modèles
•	pour l’extérieur
•	module solaire avec capteur crépusculaire
•	hauteur totale: 70 cm
841249

la pièce

4.99
​

LANTERNE SOLAIRE TRESSÉE
•	pour l’intérieur et l’extérieur
•	durée d’éclairage: 6–8 heures avec 

une batterie chargée
•	capteur crépusculaire
•	type de LED: LED SMD
•	nombre de LED: 1
843304

la pièce

9.99
​

autre 
coloris

autre 
coloris

autres 
variantes

FAUTEUIL DESIGN
•	forme ovale et tressage résistant
•	dimensions: env. 74 × 70 × 96 cm (l × p × h)
•	charge max.: env. 120 kg
845098

la pièce

29.99
​

PRIX
ALDI

VERTES
AU

OASIS

LANTERNE SOLAIRE EN SPIRALE
•	différentes sortes
•	avec capteur crépusculaire
•	durée d’éclairage: 8 heures 

(avec un accu complètement chargé)
1 pièce ou 2 pièces
843307

la pièce/le set

6.99
​

GRAND POT RAINURÉ
•	pour l’intérieur et l’extérieur
•	rond: 40 x 60 cm (Ø x h)
•	carré: 40 × 40 × 60 cm (L × l × h)
843588

la pièce

19.99
​

PETIT POT RAINURÉ
•	pour l’intérieur et l’extérieur
•	rond: 39.4 cm Ø, hauteur: 31.3 cm
•	carré: 39 × 39 × 41.5 cm (L × l × h)
843589

la pièce

14.99
​

ACIDE 
CITRIQUE
25 g
739267

le paquet

1.49
-.59/10 g

GLACE
différentes 
sortes
900 ml
712671

MINI MIX
•	Coconut &New  

Zealand Honey, ou 
•	Australian  

Macadamia,ou
•	Nordic Berry
6 x 55 ml
748886

POT DE 
GLACE AU 
PRALINÉ
470 ml
843387

GELFIX 
2:1
75 g
739272

la boîte

3.99
5.32/100 g

GELFIX 
3:1
75 g
739273

la boîte

3.99
5.32/100 g

SUCRE 
GÉLIFIANT 
FRAISE
500 g
739268

le pot

3.99
-.85/100 ml

le paquet

2.49
4.98/kg

le pot

9.49
10.54/litre

autres sortes

autres 
sortesla boîte

6.99
2.12/100 ml

FAIRE DES ÉCONOMIES
MOYEN POUR

LE MEILLEUR

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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KEINE PRÜFDETAILS 
GEPFLEGT

ASSORTIMENT DE PETITS  
ACCESSOIRES POUR VÉLO
sac à outils
•	avec outil pliant et kit de réparation, ou
pédales de vélo
•	pour tous les vélos avec un filetage de 9/16", ou
poignée de vélo, ergonomique ou en aluminium
•	pour les vélos avec un guidon de 20 à 22.2 mm Ø
843783

la pièce/le paquet

5.99
​

LUNETTES DE SPORT
•	avec 3 paires de verres différents interchangeables
•	100% de protection contre les UV (UVA et UVB)
•	étui inclus
839373

ASSORTIMENT 
POUR LE TRAIL  
RUNNING
844088

CORBEILLE POUR VÉLO
•	corbeille pour guidon, dimensions: 34 × 25 × 26 cm, 

charge max.: 5 kg, ou 
•	corbeille arrière pour bagages,  

dimensions: 40 × 30 × 17 cm, charge max.: 7 kg, ou
•	corbeille pour sac d’école, biseauté pour les selles  

basses, dimensions: 46 × 29 × 12.5 cm, charge max.: 10 kg
811346

la pièce

5.99
​

3

ANTIVOL  
POUR VÉLO
•	antivol en tissu:  

longueur totale  
de 150 cm, ou

•	antivol à chaîne  
avec code:  
longueur totale  
de 120 cm, ou

•	antivol à chaîne:  
longueur totale 
de 120 cm

844138

la pièce

6.99
​

1

3

2

1

2

la pièce

6.99
​

PRIX
ALDIVÉLOTOUT POUR LE AU

autres coloris 
et modèles

autres 
coloris

la pièce

9.99
​

CASQUE DE VÉLO
•	système simple pour le réglage de la taille
•	avec feu arrière LED amovible et barre  

lumineuse à 3 niveaux d’éclairage
•	pile bouton de 3 V incluse
•	très confortable
•	différentes tailles: S (49–54 cm), 

S/M (54–59 cm), L/XL (59–64 cm)
843048

​

la pièce

3.99

RUBAN ADHÉSIF TISSÉ
résistant à l’humidité
•	50 mm × 50 m (argenté ou noir), ou
•	50 mm × 30 m (fluo)
841603

la pièce

2.99
​

CORDONS ET FICELLES
pour différentes utilisations
•	corde multi-usage:  

20 m × 4 mm (L × Ø), ou
•	ruban de signalisation:  

50 m × 80 mm (L × l), ou
•	cordon pour carrelage: 

50 m × 1.7 mm (L × Ø), etc.
840771

le set

1.49
​

autres  
variantes

NETTOYEUR 
HAUTE  
PRESSION
•	2400 W
•	pistolet pulvérisa-

teur avec indicateur 
de pression intégré

•	tuyau haute  
pression de 10 m 
avec raccord  
rapide

843645

la pièce

99.99
​

PLATEAU DE  
TRANSPORT UNIVERSEL
•	charge maximale: 250 kg
•	modèle rectangulaire, dimensions:  

57 × 29 × 1.8 cm (L × l × h), ou
•	modèle rond, dimensions:  

38 × 1.8 cm (Ø × h)
842678

la pièce

9.99
​

le set

4.99
​

ASSORTIMENT  
DE JOINTS OU JOINTS  
TORIQUES
•	set de joints toriques, 420 pièces, ou
•	set de joints, 383 pièces
839901

la pièce

39.99
​

autre 
variante

PROJECTEUR LED  
RECHARGEABLE
•	intensité lumineuse: max. 2000 lm
•	3 niveaux d’intensité réglables
•	classe de protection: IP65
•	avec fonction de  

batterie externe
831766

la pièce

14.99

SONNETTE DE PORTE 
WI-FI KINETIC
•	portée de l’émetteur:  

100 m (zone dégagée)
•	32 mélodies différentes
•	émetteur étanche selon  

la norme IPX4
829924

la pièce

14.99

autre 
variante

SET DE DISQUES  
DE COUPE
•	set de disques diamant, 4 pièces, ou
•	set de disques éventail, 4 pièces, ou
•	set de disques de coupe et à ébarber, 

11 pièces, ou
•	set de disques de coupe  

(petit diamètre), 11 pièces
842914

autres  
variantes

le set

2.99

La marque de la gestion
forestière responsable 

MULTIPRISE D’EXTÉ- 
RIEUR ASPECT PIERRE
•	boîtier IP44 résistant aux  

éclaboussures et aux intempéries
•	longueur du câble de  

raccordement: 3 m
•	tension nominale: 250 V
•	avec piquet
844235

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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POLO POUR 
HOMMES
tailles: 48–58
844448

la pièce

7.99
​

BOXERS 
RÉTRO POUR 
HOMMES
tailles: M–XXL
5 pièces
844066

le paquet

9.99
​

SHORT EN SWEAT 
POUR HOMMES
tailles: 48–58
843623

la pièce

7.99
​

CHAUSSURES DE COURSE
en textile léger, avec semelle intérieure en EVA et semelle extérieure en 
phylon et TPR, femmes: pointures 37–41, ou hommes: pointures 42–45
842835

la paire

14.99
​

LUNETTES  
DE LECTURE
dioptries: +1.0 à +3.0
3 pièces
844451

le paquet

2.49
​

SHORT EN SWEAT
femmes: tailles 36–46, ou 
hommes: tailles 48–56
843764

la pièce

6.99
​

CHAUSSURES DE TREKKING
avec semelle intérieure en EVA et semelle extérieure en phylon 
et TPR, femmes: pointures 37–41, ou hommes: pointures 42–45
845403 / 844397

la paire

17.99
​

également 
disponible  
en blanc

autres coloris 
et formes

autres  
coloris

autres coloris:

autres coloris:

produit médical*

*Consulter impérativement la notice d’utilisation  
et se conformer aux consignes de sécurité spécifiques.

CHEMISE BUSINESS 
POUR HOMMES
tailles: 40–44
844254

la pièce

9.99
​

PARURE  
DE LIT EN  
MOUSSELINE
100% coton
•	taie d’oreiller, 

dimensions:  
65 × 100 cm et

•	fourre de duvet, 
dimensions:  
160 × 210 cm

843016

PARURE DE  
LIT EN COTON  
RENFORCÉ
100% coton
•	taie d’oreiller, 

dimensions:  
65 × 100 cm et 

•	fourre de duvet, 
dimensions:  
160 × 210 cm

842879

la parure

17.99
​

la parure

24.99
​

autres coloris:

autres coloris:

PARURE  
DE LIT EN  
SEERSUCKER
•	taie d’oreiller,  

dimensions:  
65 × 100 cm

•	fourre de duvet,  
dimensions:  
160 × 210 cm

840699

DRAP-HOUSSE EN  
JERSEY INTERLOCK
•	100% coton
•	dimensions: 180-200 × 200 cm
838317

DRAP-HOUSSE EN  
JERSEY INTERLOCK
•	100% coton
•	dimensions: 140-160 × 200 cm
838329

la parure

19.99

autres coloris:

la pièce

12.99
la pièce

9.99

DÉTENTE
QUALITÉ IRRÉPROCHABLE

TOTALE, DOUX RÊVES,

TAIE POUR  
OREILLER LATÉRAL
•	100% coton
•	dimensions:  

40 × 145 cm
•	fermeture zippée YKK
840688

la pièce

4.99
​

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 12.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison. Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU JEUDI 8.5. À PARTIR DU JEUDI 8.5.ONLINE SHOP ALDI ANS

ANS

SAREMO 
CLOISON DE SÉPARATION 
AVEC OUVERTURES
120 × 22 × 100 cm (l × L × h)
736098

AVENLI
BASSIN EN TUBES  
D’ACIER CARRÉ
300 × 300 × 100 cm, pompe de filtration  
de 3000 litres
746351

PISCINE AUTOPORTANTE
305 × 76 cm, pompe de filtration RX600
746352

la pièce

69.99
livraison incluse

la pièce

299.-
livraison incluse

SALON DE JARDIN TRESSÉ
•	composé d’un canapé 2 places, de 2 chaises et de 1 table
•	dimensions d’une chaise: 73.5 × 83 × 84 cm (l × p × h)
•	dimensions du canapé 2 places: 164 × 80 × 80 cm (l × p × h)
•	dimensions de la table avec plateau  

en verre: 110 × 60 × 43 cm (l × p × h)
822672

le set

299.-
livraison  
incluse

CORTINA MEGA 
2020 LITRES, GRAPHITE
190 × 109 × 132.5 cm
746233

ARMOIRE 
CORTINA ALTO, 
GRAPHITE
140 × 73.6 × 170.4 cm
746240

la pièce

399.-
livraison incluse

1

1

la pièce

329.-
livraison incluse

GRE
KIT PISCINE DREAM POOL 
BORA BORA
460 × 120 cm
745945

le set

299.-
livraison incluse

SET ROSALIE, 
2 FAUTEUILS  
+ 1 CANAPÉ
•	canapé: 113 × 65 × 74 cm (l × p × h), ou
•	fauteuil: 63 × 65 × 74 cm (l × p × h), ou
•	table: 55.4 × 55.4 × 38.5 cm (l × p × h)
746241

la pièce

349.-
livraison incluse

%

%

%

%
%

%

%

%

%

%
%

%

%

%

2

2

JARDIN ET SURÉLEVÉ WOODY
dimensions: 190 × 60 × 60/72 cm (L × l × h)
841724

PERGOLA MIRADOR 80 AVEC 
TOIT À LAMELLES 3 × 3 EN ACIER
738554

JARDINET SURÉLEVÉ 
POUR HERBES  
AROMATIQUES
729180

PARASOL GRÈGE 
EN ALUMINIUM 
ASPECT BOIS
729232

BARBECUE  
ÉLECTRIQUE «SQUARE», 
NOIR, 
2200 W
746160

MIRADOR
PANNEAU À LAMEL-
LES 80/88 POUR 
PERGOLA
dimensions:  
0.93 × 0.06 × 2.3 m 
(l × p × h)
738555

COLIBRI 
ABRI EN BOIS STEFAN
dimensions:  
200 × 200 × 225 cm  
(L × l × h)
748462

TABLE EN PLASTIQUE
dimensions: 70 × 70 × 74 cm (L × p × h)
831710

la pièce

39.99
livraison incluse

79.99

-20%
la pièce 99.99

livraison incluse

129.-

-27%
la pièce 179.-

livraison incluse

99.99

-37%
la pièce 159.-

livraison incluse

899.-

-47%
la pièce 1699.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

349.-

-18%
la pièce 429.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

1199.-

-46%
la pièce 2259.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence la pièce

99.99
livraison incluse

MÉGA PROMO
SUR LE ONLINE SHOP

La marque de la gestion
forestière responsable 

la pièce

799.-
livraison incluse

42 43



TOUT POUR TON
JARDIN

DE RÊVE

MÉGA PROMO
SUR LE ONLINE SHOP

%
%

%
%

D’AUTRES
ARTICLES POUR

LE JARDIN À
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Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison. Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU LUNDI 12.5. À PARTIR DU LUNDI 12.5.ONLINE SHOP ALDI ANS

ANS

TABLE EN ALUMINIUM SÉRIE ROPE
dimensions: 90 × 150 × 74 cm (L × l × h), 
charge max.: 60 kg
845164

CHAISE LONGUE À BASCULE
823059

BARBECUE À GAZ 
MONROE PROX 3 S 
TURBO
737671

la pièce

399.-
livraison incluse​

KANAN 
SET DE MEUBLES LOUNGE
•	dimensions: 127.5 × 193 × 63.5 cm
•	matériau: verre/polyester/rotin/acier
•	poids: 33.5 kg
•	charge max.: 150 kg
746761

la pièce

399.-
livraison incluse

la pièce

129.-
livraison incluse

CHAISE LONGUE DAYTONA 
DELUXE GRAPHITE
dimensions: 65 × 195 × 27 cm (l × p × h)
746254

la pièce

179.-
livraison incluse

ARMOIRE KST 
STORE IT OUT MAX
dimensions: 146 × 82 × 125 cm 
(L × l × h)
746534

la pièce

249.-
livraison incluse

ZENITH BIKES 
VÉLO ÉLECTRIQUE DE  
TREKKING X - SUV ZTM°03+ 
CARBON GREY/BLACK
744833

la pièce

1199.-
livraison incluse

ALLEGRO
VÉLO ÉLECTRIQUE  
INVISIBLE E-MTB AXIM°03
746378

COFFRE DE RANGEMENT  
EN ACIER
•	contenance: env. 360 litres
•	dimensions extérieures: 130 × 61 × 63 cm (L × p × h)
•	dimensions intérieures:  

121 × 52 × 58 cm (L × p × h)
844117

autres coloris:

la pièce

149.-
livraison incluse

49.99

-16%
la pièce 59.99

livraison incluse

1599.-

-42%
la pièce 2790.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence
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TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURSRéserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch

SPÉCIAL VOYAGES

Nous te prions de noter que nos offres spéciales ne peuvent être réservées que durant la période indiquée et sous réserve des contingents disponibles.
Les conditions générales de contrat et de voyage (CGCV) de l’organisateur de voyages peuvent être consultées via aldi-suisse-tours.ch/  con ditions-  
de-voyage. Nous te prions de te renseigner sur les modalités de chaque voyage  en consultant l’annonce correspondante sur Internet ou sur aldi-suisse- 
tours.ch/information. Sous réserve de modifications, d’erreurs d’impression et de dis ponibilité. © 2025 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Ces prestations sont incluses
•  vol régulier (classe économique) avec Emirates de/à Zurich à destination 

de Dubaï, avec bagage de 30 kg (bagage à main: 7 kg, 55 x 38 x 20 cm)
• 4 nuits au Golden Tulip Media**** à Dubaï
• 3 nuits au Ramada Abu Dhabi Corniche**** à Abu Dhabi
• 3 nuits au Hampton by Hilton Marjan Island**** à Ras Al Khaimah
• petit-déjeuner ou demi-pension (hôtel balnéaire)
• guide touristique germanophone local

Points forts
• lance-toi dans une visite d’Abu Dhabi et une excursion à al-Ain
• profite d’une visite panoramique de la ville de Schardscha

11 jours/10 nuits, petit-déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9812588

* 11 jours/10 nuits, CD, p. ex. du 24.09. au 04.10.25

Piccolo Hotel****
SARDAIGNE – PORTO OTTIOLU

Hotel Castel****
SERFAUS

Ces prestations 
sont incluses
• demi-pension 
• piscine couverte
• carte d’hôte Davos Klosters Premium

Ces prestations 
sont incluses
• demi-pension plus 
• espace bien-être
•  entrée quotidienne à la piscine en plein air
• carte d’hôte SUPER. SOMMER. CARD.

1 nuit – 7 nuits
Référence du voyage: 9811940

*  valable jusqu’à 60 jours avant l’arrivée: 
1 nuit, CD Classic, p. ex. du 26.07. au 27.07.25

3, 4 ou 7 nuits
Référence du voyage: 9809727

* valable jusqu’au 15.05.25, 3 nuits, CD avec balcon, 
p. ex. du 03.07. au 06.07.25

Hotel Bergheimat
SAAS-GRUND

Ces prestations 
sont incluses
• demi-pension
• piscine couverte (à partir de mi-juin)
• carte d’hôte Saastalcard

Points forts
• pour 4 – 7 nuits, 1 nuit gratuite incluse
•  arrêt de bus et téléphérique directement au pied 

de l’hôtel
1 nuit – 7 nuits
Référence du voyage: 9801765
*1 nuit, CD avec balcon, p. ex. du 30.05. au 31.05.25

HARBR. hotel  
Heilbronn

HEILBRONN

Ces prestations 
sont incluses
• petit-déjeuner sous forme de buffet
• espace sauna et espace fitness
•  pass d’1 jour pour le parc d’attractions Tripsdrill  

ainsi que pour le Wildparadies (à env. 23 km)

1 nuit – 4 nuits
Référence du voyage: 9815839

*1 nuit, CD Relax, p. ex. du 18.05. au 19.05.25

1 nuit dès

59.-
par personne*

Dates: du 24.09. au 29.11.25  
1999.-

par personne*

11 jours dès

expérimente le  
mélange parfait entre 
luxe, culture et nature

Circuit et séjour balnéaire 
Hôtels****

337.-
par personne*

3 nuits dès

carte d’hôte incluse

carte d’hôte 
incluse

gratuit pour  
2 enfants jusqu’à 12 ans

avec pass d’1 journée pour le
    parc d’attractions Tripsdrill  

7 ou 14 nuits, avec traversée en ferry
Référence du voyage: 9815406

*  7 nuits, arrivée avec le ferry de nuit, C3 Standard, p. ex. du 11.10. au 19.10.25

Ces prestations sont incluses
•  traversée en ferry de/à Livourne à destination de Golfo Aranci/Olbia (sans hébergement)
• all-inclusive
• programme d’activités et de divertissements
• service de navette hôtel – plage – hôtel 
•  11.05. – 01.06.25, 28.09. – 19.10.25: 2 chaises longues et 1 parasol sur la plage de l’Hotel Baia  

del Porto à Porto Ottiolu par chambre
•  01.06. – 28.09.25: 2 chaises longues et 1 parasol sur la plage de l’Hotel Sporting Hotel-Cala Cuppetti à 

Budoni par chambre

499.-
par personne*

7 nuits dès

adults only

Dates: du 10.05. au 19.10.25
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Hotel Europe 
Davos****

DAVOS
94.-

par personne*

1 nuit dès

«Super hôtel. Personnel très aimable. 
Tout est au top!» 

Esther K., 76 ans

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Ces prestations sont incluses
• vol charter de/à Zurich à destination de Rostock-Laage, avec bagage de 20 kg
• petit-déjeuner sous forme de buffet
•  utilisation de l’espace bien-être de l’établissement avec piscine intérieure 

et extérieure
• pack A: transfert aéroport – hébergement – aéroport
•  pack B: voiture de location de catégorie CDAR avec assurance tous risques 

Points forts
• il suffit de traverser la promenade pour accéder à la plage
• Warnemünde est la porte d’entrée de la presqu’île de Fischland-Darss
•  emplacement idéal pour les sports nautiques, les randonnées à vélo  

et les promenades sur la plage

8 jours/7 nuits, petit-déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9802505
* 8 jours, pack A, CD, p. ex. du 22.06. au 29.06.25

aja Warnemünde

MER BALTIQUE – 
WARNEMÜNDE

Dates: du 18.05. au 28.09.25

1169.-
par personne*

8 jours dès

Points forts
•  flâne dans la vieille ville de Stralsund (patrimoine culturel mondial de  

l’UNESCO) – visite les profondeurs de la mer à l’Ozeaneum et déguste  
du poisson fraîchement pêché dans les ruelles de la vieille ville

•  circule à vélo sur l’île de Hiddensee, interdite aux voitures, jusqu’au sujet 
photographique le plus préisé – le phare – et parcours courageusement  
le Skywalk sur les falaises de craie

•  observe les couchers de soleil sur de longues jetées, pormène-toi sur la  
plage en cherchant de l’ambre et en se baignant, fais du vélo le long des 
falaises et des plages de sable – toutes ces activités sont caractéristiques  
de l’île de Rügen.

8 jours/7 nuits, petit-déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9801893

* 8 jours, CD, p. ex. du 21.09. au 28.09.2025

Hôtels et pensions de catégorie  
intermédiaire

Tour à véloÎLE DE RÜGEN

Dates: du 18.05. au 28.09.25
1649.-

par personne*

8 jours dès

avec vélo électrique de location 
et transfert des bagages  

Ces prestations sont incluses
•  vol charter de/à Zurich à destination de Rostock-Laage, avec bagage de 20 kg
• petit-déjeuner sous forme de buffet
• utilisation de l’espace bien-être de l’établissement
• pack A: transfert aéroport – hébergement – aéroport
• pack B: voiture de location de catégorie CWMR avec assurance tous risques

Points fort
•  la station balnéaire de Kühlungsborn séduit par sa longue plage 

de sable blanc et sa promenade de plusieurs kilomètres
•  la jetée de 240 m de long, les villas dans le style architectural balnéaire  

et la marina valent le détour

8 jours/7 nuits, petit-déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9805585
* 8 jours/7 nuits, pack A, CD «Deluxe avec balcon/terrasse», 

p. ex. du 25.05. au 01.06.25

MER BALTIQUE – SEEBAD 
KÜHLUNGSBORN

Dates: du 18.05. au 28.09.25

1299.-
par personne*

8 jours dès

à proximité de la plage

PRIX
ALDI

DES VUES 
AUMAGNIFIQUES 

129.-
par personne*

1 nuit dès

Prix pour une  
réservation anticipée*

au bord de la plage Voyage en avion

Voyage 
en avionUpstalsboom Kühlungsborn

ÉMIRATS ARABES UNIS
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